A B és C pont az A koriil fordulhat el, ezért ha egy P pont a keresett mértani hely egy pontja, akkor az A koriili
AP sugaru kor minden pontja is pontja a mértani helynek.

Vizsgaljuk meg, hogy mi a sziikséges feltétele annak, hogy egy P pont a mértani helyhez tartozzon. Nyilvan az,
hogy a P pont koriili AP sugari korben lehessen az adott AB és BC szakaszokkal haromszoget szerkeszteni. Vagyis
AB és BC az AP sugaru kornek harja, és igy

AB < 2AP és BC <2AP

kell, hogy legyen.

Adott AB és BC szakasz esetén, tehat a mértani helyhez tartozik a sik minden olyan pontja, amelynek A-t6l vald
tavolsaga nagyobb vagy egyenls az AB/2, BC/2 szakaszok koziil a nagyobbiknal.

A sik tetsz6leges P pontjahoz tudunk haromszoget szerkeszteni, ha AP > max (AB/2, BC/2) a kivetkez6képpen;
rajzoljunk P koriil egy AP sugart kort, ez lesz a keresett haromszog koriilirt kore (P a kézéppont), mérjik fel a kor
keriiletére A-bol kiindulva az AB és BC' szakaszokat. A haromszog mindig létrejon, kivéve, ha AB = BC = 2 AP,
ekkor ugyanis A = C, igy nem jon létre haromszog.



